

## **ПОВІДОМЛЕННЯ**

**про оприлюднення проєкту наказу Міністерства освіти і науки України  
«Деякі питання формування і розміщення державного (регіонального)  
замовлення, поєднання спеціальностей (предметних спеціальностей),  
спеціалізацій та присвоєння професійних кваліфікацій здобувачам  
фахової передвищої, вищої освіти за спеціальностями галузі знань 01  
«Освіта/Педагогіка»»**

Розробник – Міністерство освіти і науки України.

Проєкт акта розроблено з метою приведення нормативно-правових актів Міністерства освіти і науки України у відповідність до норм Закону України «Про фахову передвищу освіту» (абзац четвертий підпункту третього пункту 4 розділу XIV «Прикінцеві та перехідні положення»), забезпечення продовження здійснення підготовки здобувачів фахової передвищої за додатковими спеціалізаціями, уніфікації та встановлення професійних кваліфікацій, що присвоюються здобувачам фахової передвищої, вищої освіти за спеціальностями галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Проєктом акта передбачено затвердження Переліку предметних спеціальностей спеціальності 014 «Середня освіта (за предметними спеціальностями)», за якими здійснюється формування та розміщення державного (регіонального) замовлення, Переліку основних професійних кваліфікацій, що присвоюються особам, які здобули фахову передвищу або вищу освіту за спеціальностями галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, визначення особливостей поєднання додаткових спеціальностей (предметних спеціальностей), спеціалізацій при підготовці педагогічних працівників.

**Найменування установи, що розробляла регуляторний акт, адреса, телефон:**

Міністерство освіти і науки України (директорат фахової передвищої, вищої освіти).

Проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135

Тел.: (044) 481 32 65

Зауваження та пропозиції до проєкту акта та аналізу його регуляторного впливу приймаються впродовж одного місяця з дня його оприлюднення в письмовому та електронному вигляді з 12 липня до 12 серпня 2022 року за адресами:

Директорат фахової передвищої, вищої освіти МОН, проспект Перемоги, 10, м. Київ, 01135

e-mail: [hpedagogy@gmail.com](mailto:hpedagogy@gmail.com)